

Хмельницький національний університет  
Наукова бібліотека

Бібліографія вчених Хмельницького національного університету

# ОЛІВЕР ОЛЕКСІЙОВИЧ ОРЛОВ

До 90-річчя від дня народження

Хмельницький 2021

Хмельницький національний університет  
Наукова бібліотека

**ОЛІВЕР ОЛЕКСІЙОВИЧ  
ОРЛОВ**

**До 90-річчя від дня народження**

*Бібліографічний покажчик*

Хмельницький 2021

УДК 016:929:378(477)

О-66

Олівер Олексійович Орлов. До 90-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. / уклад. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 76 с.

Представлені матеріали, які відображають життєвий і творчий шлях доктора економічних наук, професора, академіка Академії економічних наук України, професора кафедри маркетингу і торговельного підприємництва Хмельницького національного університету Олівера Олексійовича Орлова.

Адресовано науково-педагогічним працівникам, аспірантам, студентам, всім, хто цікавиться наукою в Україні.

*Рекомендовано до друку науково-технічною радою  
Хмельницького національного університету,  
протокол № 8 від 09.09.2021*

Укладач:

**Бичко О. М., зав. відділу НБ ХНУ**

Відповідальний за випуск:

**Айвазян О. Б., канд. іст. наук, директорка НБ ХНУ**

Технічне редагування і верстка:

**Яремчук В. С., Чопенко О. В.**

Макетування та друк здійснено редакційно-видавничим відділом Хмельницького національного університету (м. Хмельницький, вул. Інститутська, 7/1). Підп. 19.10.2021. Зам. № 177/21, тир. 25 прим., 2021.

© ХНУ, 2021





## ВІД УПОРЯДНИКА

---

Біобібліографічний покажчик підготовлений до 90-річчя від дня народження доктора економічних наук, професора, академіка Академії економічних наук України, професора кафедри маркетингу і торговельного підприємництва Хмельницького національного університету Олівера Олексійовича Орлова.

У покажчику зібрані та систематизовані основні відомості про життя О. О. Орлова, представлені матеріали, які відображають його педагогічну і наукову діяльність, висвітлений внесок у розвиток вітчизняної освіти та університету.

Біобібліографічний покажчик відкриває вступна стаття проректора з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного університету, доктора економічних наук, професора Віктора Михайловича Нижника. Біографічний нарис продовжує перелік основних дат життя й діяльності, які розміщені у прямій хронології, після зазначення року – подано короткий запис основної події.

При упорядкуванні біобібліографічного покажчика літературу згруповано у хронологічному порядку; в межах року – позиції розташовані за алфавітом. Довідковий апарат містить іменний покажчик.

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні стандартами.

Джерельна база відбору документів: каталоги та картотеки наукової бібліотеки Хмельницького національного університету, Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського, довідники, бібліографічні видання, а також інтернет-ресурси.

Відбір матеріалу виконано станом на 1 вересня 2021 р.

## ОРАЛОВ ОЛІВЕР ОЛЕКСІЙОВИЧ

---

### *До 90-річчя з дня народження*

Народився 28 жовтня 1931 р. в м. Ленську (Якутія). 1950 року вступив до Саратовського військового училища, після закінчення якого 1954 року був направлений на службу в м. Шварцейберг (НДР).

Звільнившись в запас, 1956 року вступив до Саратовського економічного інституту. У 1960 році закінчив інститут із відзнакою та був залишений на кафедрі економіки та організації промислового підприємства на посаді асистента і молодшого наукового співробітника.

У 1964 році вступив до аспірантури, після закінчення якої 1966 р. був запрошений на роботу в Донецький інститут економіки промисловості АН УРСР на посаду старшого наукового співробітника, керівника групи.

Кандидатську дисертацію на тему «Планування та використання виробничої потужності на машинобудівних підприємствах» захистив у грудні 1966 року, на вченій раді Саратовського економічного інституту.

Три роки працював у Донецькому інституті економіки промисловості АН УРСР за госпдоговором з Новокраматорським машинобудівним заводом.

1969 року обраний за конкурсом на посаду старшого викладача кафедри економіки та організації виробництва, а 1971 року – став завідувачем цієї кафедри. Результати багаторічної роботи за договорами з багатьма

промисловими підприємствами були покладені в основу докторської дисертації (тема – «Ефективність і проблеми удосконалення планування промислового підприємства»), яку захистив у червні 1980 року в Інституті економіки промисловості АН УРСР.

З 1983 р. до грудня 2015 року працював завідувачем кафедри економіки підприємств і підприємництва Хмельницького національного університету. Відкрив на кафедрі три нових спеціальності: «Економіка підприємства», «Менеджмент» і «Маркетинг». Дві останні спеціальності надалі були виокремлені в самостійні кафедри. На сьогодні доктор економічних наук Орлов О. О. працює професором кафедри маркетингу і торговельного підприємництва.

У 1987 р. при кафедрі економіки підприємств створено галузеву лабораторію Міністерства побутового обслуговування України, з окремим фінансуванням, яку очолив та успішно керував впродовж багатьох років професор Орлов О. О.

Під його керівництвом захищено 40 кандидатських та 5 докторських дисертацій. Професор Орлов О. О. є організатором єдиної в Україні міжнародної конференції «Проблеми планування в ринкових умовах» (проведено 12 засідань конференцій у м. Алушта), автором першого в Україні підручника «Планування діяльності промислового підприємства» (2002 р.), який був перевиданий у 2006 р. Крім того, в особистому доробку вченого понад 10 монографій, 350 наукових статей і публікацій, у тому числі у 2014 році видав монографію «Нетехнологічні інновації», яка опублікована у ФРН (видавництво ZAMBERT у м. Saarbrücken).

Викладає дисципліну «Планування і контроль діяльності підприємств» і окремі дисципліни для магістрів – «Маржинальний прибуток в економічних розрахунках на промислових підприємствах» та «Економіка інноваційного підприємства».

Професор Орлов О. О. тривалий час активно виконував функціональні обов'язки заступника голови спеціалізованої вченої ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій, на засіданнях якої було захищено більше 200 дисертаційних робіт, є членом редакційної колегії наукового журналу «Вісник Хмельницького національного університету», серія «Економічні науки».

Орлов О. О. бере активну участь у громадському та суспільно-економічному житті університету, міста Хмельницького, входить до низки дорадчих структур та економічних комітетів.

Доктор економічних наук Орлов О. О. обраний академіком Міжнародної академії інформатизації, академіком Академії економічних наук України та академіком Академії інженерних наук України.

Професор Орлов О. О. неодноразово відмічався почесними грамотами, він є «Відмінником освіти», нагороджений ювілейною пам'ятною медаллю «20 років Незалежності України». За вагомий особистий внесок у розбудову вітчизняної науки, багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм ім'я вченого занесено до Книги пошани Хмельницького національного університету.

***Проректор з науково-педагогічної роботи  
Хмельницького національного університету,  
заслужений діяч науки і техніки України,  
доктор економічних наук,  
професор В. М. Нижник***

## ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ, НАУКОВОЇ ТА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

---



- 1931 р., – народився у м. Ленськ, Якутія.  
28 жовтня
- 1950–1954 рр. – навчання в Саратовському військовому училищі.
- 1954–1956 рр. – служба в армії у м. Шварцейберг (НДР).
- 1956–1960 рр. – навчання в Саратовському економічному інституті.
- 1960 р. – з відзнакою закінчив Саратовський економічний інститут та був залишений на кафедрі економіки і організації промислового підприємства на посаді асистента і молодшого наукового співробітника.
- 1964–1966 рр. – навчання в аспірантурі.
- 1966 р. – захистив кандидатську дисертацію за темою «Виробнича потужність і планування її використання у машинобудуванні».
- 1966 р. – запрошений на роботу в інститут економіки промисловості АН УРСР (Донецьк) на посаду старшого наукового співробітника, керівника групи.

1966–1969 рр. – працював у Інституті економіки промисловості АН УРСР (Донецьк).

1969–1971 рр. – доцент Донецького державного університету.

З 1971 р. – завідувач кафедри економіки та організації промислового виробництва Донецького державного університету;  
– керівник госпдоговірних робіт (у співдружності з Київським заводом «Маяк», Маріупольським заводом важкого машинобудування), наукової теми народногосподарського значення «Розробка і впровадження АСУ на підприємствах «Союзгазмашпрому».

1980 р. – захистив докторську дисертацію за темою «Ефективність і проблеми удосконалення планування промислового виробництва».

1983 р. – запрошений до Хмельницького інституту побутового обслуговування на посаду завідувача кафедри.

1983–2015 рр. – очолював кафедру економіки підприємств і підприємництва.

1987 р. – створив галузеву лабораторію Міністерства побутового обслуговування УРСР (обсяг фінансування – 500 тис. крб на 5 років).

1996 р. – обраний академіком Академії інженерних наук України.

1997 р. – обраний академіком Міжнародної академії інформатизації.

- 1999 р. – присвоєно звання «Відмінник освіти України».
- 2000 р. – відзначений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України.
- 2002 р. – видав перший в Україні підручник «Планування діяльністю промислового підприємства» (перевиданий у 2006 р.).
- 2006 р. – обраний академіком Академії економічних наук України.
- 2007 р. – відзначений Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України;  
– обраний академіком Академії соціального управління.
- 2011 р. – нагороджений ювілейною медаллю «20 років незалежності України».
- 2016 р. – нагороджений орденом князя Костянтина Острозького Академії соціального управління.
- З 2016 р. – дотепер – професор кафедри маркетингу і товарознавства (нині кафедри маркетингу і торговельного підприємництва).
- 2021 р. – присуджено пожиттєву стипендію Кабінету Міністрів України;  
– нагороджений грамотою Верховної Ради України.

**2.1. Монографії, розділи в колективних монографіях,  
навчальні посібники**

1. Применение экономико-математических и статистических методов в расчетах на промышленном предприятии / О. А. Орлов, В. А. Елисеев. – Донецк : ДонГУ, 1970. – 192 с.
2. Механизация и автоматизация управления производством : учеб. пособ. / О. А. Орлов, М. И. Крулькевич, А. И. Дудка ; Донец. гос. ун-т. – Донецк, 1972. – 187 с.
3. Совершенствование планирования работы предприятия в условиях АСУ / О. А. Орлов, Б. И. Алексеев, В. Н. Белополюская. – Донецк : ДонГУ, 1972.
4. Определение экономической эффективности автоматизации управления производством / О. А. Орлов. – Донецк : ДонГУ, 1974.
5. Техничко-економическое планирование на промышленном предприятии в условиях автоматизированной системы управления : учеб. пособ. / О. А. Орлов. – Донецк, 1974. – 107 с.
6. Экономико-организационные основы создания АСУП : учеб. пособ. / Б. И. Алексеев, О. А. Орлов. – Донецк, 1974. – 38 с.

7. Экономические проблемы повышения качества продукции / О. А. Орлов, Н. Н. Эрман, О. Ф. Новикова. – Донецк, 1974. – 47 с.
8. Совершенствование планирования машиностроительного производства / О. А. Орлов. – Киев ; Донецк : Вища школа, 1976. – 124 с.
9. Новые методы планирования производства на машиностроительных предприятиях : учеб. пособ. / О. А. Орлов, Б. И. Алексеев, Б. А. Лотарев. – Донецк, 1982. – 68 с.
10. Образование и использование фондов поощрения в 1981–1985 гг. в промышленности / О. А. Орлов, С. С. Аптекарь, Л. С. Сытник. – Донецк : ДонГУ, 1982.
11. Планування діяльності промислового підприємства : підручник для студентів ВНЗ / О. О. Орлов. – Київ : Вид. дім «Скарби», 2002. – 336 с. : іл., табл.
12. Маржинальная прибыль в экономических расчетах на промышленных предприятиях : монография / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных. – Київ : ВД «Скарби», 2003. – 132 с.
13. Планирование деятельности промышленного предприятия : учебник / О. А. Орлов. – 2-е изд., перераб. и доп. – Киев : Скарби, 2006. – 416 с. – (VERBA MAGISTRI).
14. Планування прибутку підприємств в умовах ринкової економіки : монографія / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Н. І. Гавловська. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – 155 с. : табл. – Бібліогр.: с. 143–154.
15. Inovacie v ekonomickych cinnostiach podnikov / O. Orlov // Manazment inovacii v sluzbach. Teoria a prax v inovacnych procesoch : vedecká monografia. – Zilina : Zilinska univerzita, 2010. – S. 180–203.

16. Управління накладними затратами в системі формування фінансових результатів промислових підприємств : монографія / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Є. М. Рудніченко ; за ред. О. О. Орлова. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 223 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 209–222.
17. Маржинальная прибыль в экономических расчетах на промышленных предприятиях : монография / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных. – Київ : Освіта України, 2011. – 192 с.
18. Ціноутворення на нову продукцію виробничо-технічного призначення : монографія / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, О. В. Савченко. – Київ : Освіта України, 2011. – 144 с.
19. Marginalism and prices of new products from theory to practice / O. Orlov // Engineering and methodology of modern technology : monograph / ed. by G. Paraska, J. Kowal. – Khmel'nitskiy, 2012. – P. 366–375.
20. Marginalism and practice of new products. From theory to practice / O. Orlov // Interdisciplinary Integration of Science in Technology, Education and Economy : monograph / ed. by J. Shalapko and B. Żółtowski. – Bydgoszcz, 2013. – P. 563–570.
21. Нетехнологические инновации. Инновационные решения проблем планирования промышленного производства на основе маржинального подхода : монография / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных. – LAP LAMBERT Academic Publishing, 2014. – 180 с.
22. Актуальні питання комплексного оцінювання інноваційної діяльності промислових підприємств : колект. монографія / О. О. Орлов, О. І. Гончар, С. В. Ковальчук, Є. Г. Рясних. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 552 с. : іл., табл. – Бібліогр.: с. 422–462.

23. Гибкое ценообразование в гостиничном бизнесе на основе маржинального похода / О. Орлов, Е. Рясных, Е. Савченко // Financial-economic and innovative support of entrepreneurship development in the spheres of economy, tourism and hotel-restaurant business : collective monograph / V. Yatsenko [and others] ; ed. by doctor of economic sciences, prof. V. M. Yatsenko. – Agenda Publishing House, Coventry, United Kingdom, 2017. – P. 77–88.
24. Innovations in industrial productual planning based on marginal concept / O. Orlov, E. Ryasnykh, O. Savchenko // Social and legal aspects of the development of civil society institutions : collective monograph. – Warsaw : BMT Erida Sp.z o.o., 2019. – Pt. 1. – P. 475–491.
25. Pricing for industrial purposes products and target planning in conditions of multiproduct manufacturing / O. Orlov, E. Ryasnykh, K. Dumanska // Social development under the conditions of European integration : monograph. – Lubliana, Slovenia, 2019. – Pt. 2. – P. 242–256.
26. Інновації у плануванні на основі концепції маржинального доходу : монографія / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних. – Львів : Новий Світ-2000, 2019. – 160 с.

## **2.2. Дисертації, автореферати дисертацій**

27. Производственная мощность и планирование ее использования в машиностроении: методика анализа и расчета : дис. ... канд. экон. наук : 08.00.00 / Орлов Оливер Алексеевич. – [Б.м.], 1966. – 253 с.
28. Производственная мощность и планирование ее использования в машиностроении: методика анализа и

расчета : автореф. дис. ... канд. экон. наук : 08.00.00 / Орлов Оливер Алексеевич ; Сарат. экон. ин-т. – Саратов, 1966. – 24 с. : схем.

29. Эффективность и проблемы совершенствования планирования промышленного производства : дис. ... д-ра экон. наук : 08.00.05 / Орлов Оливер Алексеевич. – Донецк, 1979. – 458 с. : ил.
30. Эффективность и проблемы совершенствования и планирования машиностроительного производства : автореф. дис. ... д-ра экон. наук : 08.00.05 / Орлов Оливер Алексеевич. – Донецк, 1980.

### **2.3. Наукові праці**

#### **1963**

31. Вопросы планирования и использования производственных мощностей и резервы производства в машиностроении / О. А. Орлов // Материалы I Саратовской конференции молодых научных работников. Экономическая секция (декабрь, 1962 г.). – Саратов, 1963.

#### **1964**

32. Некоторые теоретические вопросы определения производственной мощности предприятий / О. А. Орлов // Материалы научной конференции по итогам научно-исследовательской работы СЭИ за 1963 г. – Саратов : СЭИ, 1964.

#### **1965**

33. Материальное стимулирование роста и лучшего использования производственной мощности / О. А. Орлов // Материалы научной конференции по итогам

научно-исследовательских работ СЭИ за 1964 г. – Саратов : СЭИ, 1965.

34. Методика расчета производственной мощности в условиях многономенклатурного производства / О. А. Орлов // Сборник статей молодых научных работников. – Саратов : Коммунист, 1965.

#### 1966

35. Методика изменения производственных резервов / О. А. Орлов // Материалы научной конференции по итогам научно-исследовательских работ СЭИ за 1965 г. – Саратов : СЭИ, 1966.

#### 1967

36. Качество продукции и ответственность / О. А. Орлов // Проблемы ответственности хозяйственных органов в новых условиях планирования и экономического стимулирования промышленного производства : материалы межвед. экон.-правовой науч. конф. / отв. ред. В. В. Овсиенко. – Донецк, 1967.
37. Коэффициент сменности и улучшения использования оборудования в новых условиях хозяйствования / О. А. Орлов // Техничко-экономические проблемы и опыт организации промышленного производства в новых условиях хозяйствования: тез. докл. науч. конф., 20–23 сент. 1967 г. – Москва : Экономика, 1967. – Ч. 2.
38. Определение народохозяйственной эффективности новых машин / О. А. Орлов // Пути повышения эффективности машиностроительного производства : сб. ст. / АН УССР, Донец. отд-ние экон.-пром. исслед. Ин-та экономики ; [редкол.: канд. экон. наук А. П. Кошкарев (пред.) и др.]. – Донецк, 1967 [вып. дан. 1968].

## 1969

39. Качество машин и цены / О. А. Орлов // Стандарты и качество. – 1969. – № 6.
40. Материальнльное стимулирование использования производственных фондов в машиностроении / О. А. Орлов // Эффективность использования производственных фондов в промышленности : докл. и сообщ. респ. науч. конф. – Донецк, 1969. – Ч 2.
41. Обоснование цены на новую продукцию в машиностроении / О. А. Орлов // Социально-экономические проблемы развития социалистического производства : тез. докл. респ. конф. / ЦК ЛКСМУ, Укр. респ. совет науч.-техн. о-в, Ин-т экономики АН УССР ; [редкол.: В. Ф. Кифорак (отв. ред.) и др.] – Киев : Наукова думка, 1969.
42. Определение удельной фондоемкости продукции в машиностроении / О. А. Орлов // Новая система хозяйствования в промышленности / АН УССР, Донецкое отд-ние экон.-пром. исслед. Ин-та экономики. – Донецк, 1969.

## 1970

43. Вопросы исчисления производительности труда на предприятии / О. А. Орлов // Экономические проблемы научно-технического прогресса в машиностроении, металлургии и строительстве : тез. докл. межотрасл. науч.-экон. конф. молодых ученых и специалистов (9–13 февр. 1970 г.). – Харьков, 1970.
44. Повышение эффективности вновь создаваемой техники и учет ее в системе основных показателей работы машиностроительного завода / О. А. Орлов,

П. И. Мельник // Новая система хозяйствования в промышленности : сб. ст. АН УССР, Донец. отд-ние экон.-пром. исслед. Ин-та экономики. – Донецк, 1970.

45. Предельная цена и лимитная себестоимость новых машин / О. А. Орлов // Экономический анализ на машиностроительных предприятиях : тез. докл. обл. науч.-техн. конф. / Донец. обл. НТО машиностроения, секция экономики, Донец. гос. ун-т ; [под общ. ред. канд. экон. наук В. А. Елисеева]. – Донецк, 1970.
46. Экономико-организационные предпосылки функционирования АСУ на базе кустового вычислительного центра / О. А. Орлов, В. А. Елисеев // Проблемы создания автоматизированных систем управления экономическими процессами на промышленных предприятиях : материалы респ. науч. конф. / Ин-т экономики пром-сти АН УССР ; [редкол.: чл.-кор. АН УССР, д-р экон. наук, проф. А. Н. Алымов и др.]. – Донецк, 1970. – Ч. 2.

### 1971

47. Автоматизированная система управления предприятием и отраслью / О. А. Орлов, В. А. Елисеев // Экономика и управление производством. Опыт внедрения АСУ на Дружковском заводе газовой аппаратуры / под ред. канд. экон. наук Елисеева В. А. – Донецк : Донбасс, 1971.
48. Особенности определения экономической эффективности АСУ / О. А. Орлов // Теоретические основы создания и внедрения автоматизированных систем управления отраслью и промышленным предприятием : сб. ст. / М-во высш. и сред. спец. образования УССР, Донец. гос. ун-т ; под ред. канд. экон. наук В. А. Елисеева. – Донецк, 1971.

49. Развитие отрасли по производству бытовой газовой аппаратуры / О. А. Орлов, В. А. Елисеев // Экономика и управление производством. Опыт внедрения АСУ на Дружковском заводе газовой аппаратуры / под ред. канд. экон. наук Елисеева В. А. – Донецк : Донбасс, 1971.
50. Совершенствование технико-экономического планирования на базе автоматизированной системы управления машиностроительным заводом / О. А. Орлов // Основные пути разработки и внедрения автоматизированной системы управления в народном хозяйстве УССР : тез. докл. респ. науч.-техн. конф. – Киев, 1971.

#### **1972**

51. Инструкция по созданию и внедрению подсистемы АСУ технико-экономического планирования / О. А. Орлов, В. А. Елисеев, Г. П. Писчасов. – Донецк : ДонГУ, 1972.
52. Инструкция по созданию информационно-нормативной подсистемы АСУ заводов газовой аппаратуры / О. А. Орлов, В. А. Елисеев, Г. П. Писчасов. – Донецк : ДонГУ, 1972.

#### **1973**

53. Резервы улучшения использования мощности в металлургическом машиностроении / О. А. Орлов, Г. С. Кирилюк // Экономический анализ машиностроительного производства : сб. науч. тр. НИИПТМАШ. – Краматорск, 1973. – Вып. 13.
54. Системний підхід до вдосконалення планування машинобудівного виробництва / О. О. Орлов // Питання

методології і системного дослідження економіки. – Київ, 1973.

#### 1974

55. Ефективність суспільного виробництва та розрахунок лімітних цін / О. О. Орлов // Шляхи підвищення ефективності промислового виробництва. – Київ, 1974.
56. Об определении эффективности и цен на новые машины / О. А. Орлов // Экономические проблемы научно-технического прогресса : тез. докл. респ. науч. конф. / [редкол.: В. А. Масол (отв. ред.) и др.]. – Киев, 1974.

#### 1975

57. АСУ и планирование эффективности производства в объединении / О. А. Орлов // Проблемы развития объединений в системе отраслевого управления : тез. докл. Всесоюз. науч. конф. / ред. А. С. Гусаров. – М., 1975.
58. Лимитная цена и лимитная себестоимость – основа экономического обоснования создания новых машин / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Проблемы планирования и экономического стимулирования в промышленности : сб. ст. / АН УССР, Ин-т экономики пром-сти ; [редкол.: д-р экон. наук Коровина З. П. (пред.) и др.]. – Донецк : Ин-т экономики пром-сти, 1975. – С. 152–162.
59. Совершенствование планирования и хозяйственных отношений во Всесоюзном промышленном объединении / О. А. Орлов, Б. И. Алексеев, К. А. Киселева // Проблемы развития объединений в системе отраслевого управления : тез. докл. Всесоюз. науч. конф. – М., 1975.

## 1976

60. Материальное стимулирование создания новой техники / О. А. Орлов // Проблемы повышения эффективности производства : сб. ст. / АН УССР, Ин-т экономики пром-сти ; [редкол.: д-р экон. наук Корovina З. П. (пред.) и др.]. – Донецк : ИЭП, 1976. – С. 131–137.
61. Проблемы определения эффективности и цен на новые машины / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Предпринт доклада. – Донецк, 1976.
62. Расчет лимитных цен на продукцию машиностроения / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Экономика Советской Украины. – 1976. – № 1. – С. 90–92.
63. Экономическая эффективность и материальное стимулирование создания новых машин / О. А. Орлов // Повышение эффективности общественного производства на основе научно-технического прогресса : тез. докл. респ. науч. конф., Тернополь, 7–9 дек. 1976 г. ; [редкол.: П. Д. Гуменюк, д-р экон. наук (отв. ред.) и др.]. – Киев, 1976.

## 1977

64. Критерии и показатели эффективности новой техники / О. А. Орлов // Экономические проблемы управления научно-техническим прогрессом в промышленности : [сб. ст.] / АН УССР, Ин-т экономики пром-сти ; [редкол.: Н. И. Иванов (пред.) и др.]. – Донецк : ИЭП, 1977.
65. Совершенствование планирования производительности труда на промышленном предприятии / О. А. Орлов // Совершенствование планирования и хозрасчета в про-

мышленности : сб. ст. / АН УССР, Ин-т экономики пром-сти ; [редкол.: канд. экон. наук А. Г. Попов (пред.) и др.]. – Донецк, 1977.

66. Совершенствование экономического стимулирования создания новой продукции / О. А. Орлов // Концентрация производства и совершенствование экономического механизма управления : тез. докл. Всесоюз. науч. конф., 21–23 дек. 1977 г. – Ленинград, 1977. – С. 75–81.

### 1978

67. Расчет верхнего предела цены в оптовых ценах на новую технику / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Плановое хозяйство. – 1978. – № 2. – С. 144–148.

### 1979

68. Конечные народохозяйственные результаты в системе показателей плана предприятий / О. А. Орлов // Эффективность промышленного производства : сб. ст. / АН УССР, Ин-т экономики пром-сти ; редкол.: З. П. Коровина (пред.) и др. – Донецк : ИЭП, 1979. – С. 21–34.
69. Лимитная цена и эффективность общественного производства / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Экономические науки. – 1979. – № 5. – С. 27–33.
70. Совершенствование методов образования фондов премирования за создание новой продукции / О. А. Орлов // Экономические стимулы научно-технического прогресса : материалы Всесоюз. науч. конф. / редкол.: Метса Х. А. (пред.) и др. – Тарту : ТГУ. – 1979.
71. Хозрасчетные отношения в процессе создания новой продукции / О. А. Орлов // Эффективность обведи-

нений и совершенствование хозрасчета : тез. докл. Всесоюз. науч.- практ. конф., 11–13 дек. 1979 г. – Ленинград, 1979.

### 1980

72. Некоторые вопросы сравнительного анализа листоштамповочного производства / О. А. Орлов, В. В. Солопихин // Кузнечно-штамповочное производство. – 1980. – № 1. – С. 24–26.
73. Проблемы совершенствования экономического стимулирования выпуска новой продукции в машиностроении / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Экономические проблемы научно-технического прогресса в промышленном производстве: тез. докл. Всесоюз. науч. конф., 14–15 окт. 1980 г. – Ленинград, 1980.
74. Управление качеством продукции и экономика предприятия / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных, Э. В. Левицкая // Социально-экономические проблемы и практика управления качеством продукции в условиях научно-технического прогресса : материалы респ. конф. – Тернополь, 1980. – Ч. 2.

### 1981

75. Совершенствование методов планирования обновления технологического оборудования машиностроительных предприятий / О. А. Орлов, Ю. А. Гохберг, Л. В. Пронченко // Экономика Советской Украины. – 1981. – № 7.

### 1983

76. Выпуск новой продукции и экономические показатели машиностроительного производства / О. А. Орлов // Проблемы измерения влияния научно-техни-

ческого прогресса на экономические показатели производства : межвуз. сб. науч. тр. / [редкол.: Г. А. Краюхин (отв. ред.) и др.]. – Ленинград : ЛИЭИ, 1983. – С. 10–31.

#### 1984

77. Затраты на подготовку и освоение новой продукции в системе организации производства новой техники / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Интенсификация промышленного производства на основе совершенствования подготовки и организации производственных процессов : тез. докл. Всесоюз. науч.-техн. конф. (г. Воронеж, 13–15 сент. 1984 г.). – М. : ВСНТО, 1984.
78. Методологические вопросы определения влияния интенсивных и экстенсивных факторов на производительность труда / О. А. Орлов // Роль финансово-кредитного механизма в повышении эффективности общих затрат : сб. науч. тр. – М., 1984.

#### 1985

79. Совершенствование методов определения экономической эффективности новой техники / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Развитие форм и методов ускорения научно-технического прогресса : сб. науч. тр. / [редкол.: Г. А. Краюхин (отв. ред.) и др.]. – Ленинград : ЛИЭИ, 1985. – С. 44–49.
80. Вопросы технического перевооружения предприятий бытового обслуживания в условиях аттестации рабочих мест / О. А. Орлов, Т. Ф. Косянчук // Аттестация рабочих мест и совершенствование хозяйственного механизма в вопросах использования основных фондов : тез. докл. Всесоюз. науч. конф. / Днепрпетр. гос. ун-т им. 300-летия воссоединения Украины с

Россией ; редкол.: В. В. Бойко (отв. ред.) и др.]. – Днепропетровск, 1985. – С. 159–160.

81. Научно-технический прогресс и совершенствование хозяйственного механизма / О. А. Орлов // Экономические проблемы научно-технического прогресса в промышленном производстве : тез. докл. II Всесоюз. науч.-практ. конф., 25–27 сент. 1985 г. / отв. ред. А. И. Носков. – Саратов, 1985. – С. 11–13.
82. Рекомендации по совершенствованию комплексной системы управления качеством бытового обслуживания и эффективное использование ресурсов / О. А. Орлов [и др.]. – Минбыт УССР, 1985.

#### 1986

83. Влияние повышения качества выпускаемых и создания новых машин на экономические показатели работы предприятия / О. А. Орлов // Повышение эффективности общественного производства в новых условиях планирования и экономического стимулирования : тез. докл. респ. симпозиума молодых ученых. – Донецк, 1986.
84. Научно-технический прогресс и ориентация промышленного производства на конечные народно-хозяйственные результаты / О. А. Орлов // Экономические проблемы научно-технического прогресса в промышленном производстве : сб. науч. тр. – Ленинград, 1986.
85. Научно-технический прогресс и совершенствование хозрасчетных отношений / О. А. Орлов // Проблемы совершенствования планирования и управления научно-техническим прогрессом в бытовом обслуживании населения : тез. докл. респ. конф. – Хмельницкий, 1986. – С. 15–16.

86. Об учебном пособии «Статистика легкой промышленности» / О. А. Орлов, М. М. Захарченко // Изв. вузов. Технология лег. пром-сти. – 1986. – № 1. – С. 136–138.
87. Ориентация на конечный народно-хозяйственный результат и стимулирование обновления продукции / О. А. Орлов // Актуальные экономические проблемы внедрения достижений научно-технического прогресса в производство : тез. докл. Всесоюз. науч.-практ. конф. / отв. ред. Таксир К. И., Николаева И. П. – Київ, 1986. – С. 34–36.
88. Стимулирование производства новой техники, созданной на основе революционных достижений / О. А. Орлов // Экономический эксперимент и работа предприятий в новых условиях хозяйствования : тез. докл. семинара (24–25 февр. 1986 г.) / [под ред. В. П. Хайкина]. – Пенза, 1986. – С. 13–15.
89. Экономические проблемы совершенствования технической базы службы быта УССР / О. А. Орлов, Т. Ф. Косянчук // Проблемы и перспективы развития производства товаров народного потребления и сферы услуг намелению : тез. докл. респ. науч.-практ. конф., 12–13 июня 1986 г. / редкол.: А. С. Емельянов (отв. ред.) и др.]. – Киев, 1986. – С. 7–8.

### 1988

90. Новое качество экономического роста и эффективности общественного производства / О. А. Орлов // Хозяйственные условия ускорения и повышения эффективности научно-технического прогресса : сб. науч. тр. / [редкол.: Г. А. Краюхин (отв. ред.) и др.]. – Ленинград : ЛИЭИ, 1988.

91. Совершенствование хозяйственного механизма, планирование производительности труда и себестоимости продукции на промышленном предприятии / О. А. Орлов // Интенсификация производства и качества продукции промышленного предприятия : межвуз. сб. науч. тр. / Иван. гос. ун-т ; [редкол.: К. М. Пирогов (отв. ред.) и др.]. – Иваново : ИвГУ, 1988.
92. Совершенствование экономических отношений в новом хозяйственном механизме / О. А. Орлов // Пути совершенствования хозрасчетных отношений в условиях интенсификации промышленного производства : тез. докл. респ. конф. – Днепропетровск, 1988.

#### 1989

93. Интенсификация и создание условий для производства высокоэффективной техники / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Интенсификация – стратегического направление социалистического расширенного воспроизводства : материалы респ. науч. конф., 21–23 сент. 1988 г. / Донец. гос. ун-т [и др.] ; отв. ред. Е. М. Закацла. – Донецк, 1989.
94. Организация хозяйственного расчета на базе внутренних цен / О. А. Орлов, В. А. Игнатъев // Хозяйственный расчет в сфере бытового обслуживания в условиях самофинансирования : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – С. 66–68.
95. Проблемы совершенствования хозяйственного механизма в сфере бытового обслуживания / О. А. Орлов // Хозяйственный расчет в сфере бытового обслуживания в условиях самофинансирования : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1989. – С. 3–6.

96. Соціальна ефективність сервісу / М. П. Войнаренко, О. О. Орлов // Економіка Рад. України. – 1989. – № 2. – С. 95–96.

97. Цена научно-технической разработки / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Научно-технический прогресс и интенсификация производства : материалы Всесоюз. науч.-практ. конф. – Донецк, 1989.

### 1990

98. Совершенствование материального стимулирования коллективов структурных подразделений предприятий в условиях внутрипроизводственного хозрасчета / О. А. Орлов, В. А. Игнатъев // Организация и нормирование труда на промышленных предприятиях : тез. докл. обл. науч.-практ. конф. – Хмельницкий: ХТИ, 1990. – С. 199–200.

### 1992

99. Коллективные предприятия – наиболее перспективная форма приватизации специализированных предприятий бытового обслуживания / О. А. Орлов // Научно-технический семинар в рамках СНГ. – Хмельницкий, 1992.

100. Приватизация сферы бытового обслуживания / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных, С. В. Ковальчук // Научно-технический семинар в рамках СНГ. – Хмельницкий, 1992.

### 1993

101. Выбор модели рынка / О. А. Орлов // Проблемы перехода України до ринкових відносин : регіон. наук.-практ. конф. – Вінниця, 1993.

102. Некоторые проблемы организации учета на коллективных предприятиях / О. А. Орлов, Р. С. Квасницкая // Проблемы экономики и труда : сб. докл. укр. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1993. – Ч. 1. – С. 24–26.
103. О методах расчета арендной платы / О. А. Орлов // Проблемы экономики и труда : сб. докл. укр. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ХТИ, 1993. – Ч. 1. – С. 5–7.

#### 1994

104. Колективне підприємство, персоніфікація власності і проблеми, що з цим пов'язані / О. О. Орлов, Н. В. Скринник // Створення і функціонування підприємств колективної власності в Україні : матеріали наук.-практ. конф. / Укр. ін-т наук.-техн. та екон. інформ. [та ін.]. – Київ, 1994. – С. 60–64.
105. Підприємництво і реалізація нововведень / О. О. Орлов // Наукові основи сучасних прогресивних технологій : тез. доп. наук.-практ. конф. з нагоди презентації Технол. ун-ту Поділля. – Хмельницький : ТУП, 1994. – С. 119.
106. Проблемы создания и функционирования предприятий собственности работников / О. А. Орлов // Створення і функціонування підприємств колективної власності в Україні : матеріали наук.-практ. конф. / Укр. ін-т наук.-техн. та екон. інформ. [та ін.]. – Київ, 1994. – С. 3–17.
107. Щодо створення колективних підприємств в Україні / О. О. Орлов, Н. В. Скринник // Створення і функціонування підприємств колективної власності в Україні :

матеріали наук.-практ. конф. / Укр. ін-т наук.-техн. та екон. інформ. [та ін.]. – Київ, 1994. – С. 22–24.

### 1995

108. Аренда и выбор организационной формы предпринимательства / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Створення нормативної бази управління колективною власністю : матеріали наук.-практ. конф. – Київ, 1995. – С. 37–38.
109. Дивидендная политика на коллективном предприятии / О. А. Орлов // Створення нормативної бази управління колективною власністю : матеріали наук.-практ. конф. – Київ, 1995. – С. 1–2.
110. Какое общество мы строим? / О. А. Орлов // Проблемы экономики и совершенствования подготовки экономических кадров в условиях перехода к рынку : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Запорожье, 1995.
111. Методика розрахунку дивідендів і приросту індивідуальної власності на підприємствах власності працівників / О. О. Орлов, Н. В. Скринник // Створення нормативної бази управління колективною власністю : матеріали наук.-практ. конф. – Київ, 1995. – С. 40–43.
112. О характере общественного строя, который необходимо построить в Украине / О. А. Орлов // Технологічний університет в системі реформування освітньої та наукової діяльності Подільського регіону : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1995. – Ч. 1. – С. 77–78.
113. Планирование в условиях рыночной экономики / О. А. Орлов, А. В. Гонта // Экономические проблемы

развития промышленного производства : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Одесса, 1995.

114. Проблемы управления предприятиями собственности работников и рекомендации к смене действующего законодательства / О. А. Орлов // Экономические проблемы развития промышленного производства : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Одесса, 1995.
115. Трудова мотивація і оплата праці на підприємствах власності працівників / О. О. Орлов, Н. В. Скринник // Проблемы экономики, оплаты и нормирования труда в условиях формирования рыночных механизмов : сб. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Хмельницкий : ТУП, 1995. – С. 86–87.
116. Экономико-правовые основы управления коллективной собственностью / О. А. Орлов, Н. В. Скринник // Экономические проблемы развития промышленного производства : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Одесса, 1995.

#### 1996

117. Инновационный маркетинг и проблемы его внедрения / О. А. Орлов, С. В. Ковальчук // Проблемы логистики : тез. докл. междунар. науч.-практ. конф. – Львов, 1996.
118. Критерий эффективности затрат на новую технику / О. А. Орлов, М. И. Сварник // Проблеми постприватизації : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Ч. 2. – С. 46–47.
119. О поддержке малого бизнеса в Украине / О. А. Орлов, О. А. Зуборовская // Проблеми постприватизації :

тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Ч. 2. – С. 24–26.

120. Особенности проведения оценки эффективности инвестиционных проектов / О. А. Орлов, А. В. Гонга // Проблемы постприватизації : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Ч. 2. – С. 64–65.
121. Оцінка вартості майна підприємств з різними показниками ефективності виробництва / О. Орлов, Т. Мельник // Проблемы обліку та аудиту за умов нестабільної економіки : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – С. 179–181.
122. Проблемы постприватизации в Украине / О. А. Орлов // Проблемы постприватизації : тез. доп. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1996. – Ч. 1. – С. 6–15.
123. Социальная роль малого бизнеса / О. А. Орлов, О. А. Зуборовская // Проблемы территориального управления и итоги работы предприятий в постприватизационный период : тез. докл. междунар. конф. – Донецк, 1996.
124. Экономико-правовые проблемы постприватизации в Украине / О. А. Орлов // Проблемы территориального управления и итоги работы предприятий в постприватизационный период : тез. докл. междунар. конф. – Донецк, 1996.

### 1997

125. Малый бизнес и проблемы занятости населения / О. А. Орлов, О. А. Зуборовская // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 2. – С. 389–391.

126. Некоторые выводы об осуществлении инновационной деятельности в Украине и ее влияние на трудовые процессы / О. А. Орлов, Р. В. Бойко // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 56–59.
127. Планирование производительности труда в условиях рыночной экономики / О. А. Орлов // Управління трудовими ресурсами: проблеми і перспективи розвитку : зб. доп. міжнар. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ТУП, 1997. – Ч. 1. – С. 141–144.
128. Соціальна орієнтація податкової системи / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Серія 2, Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1997. – № 1. – С. 132–133.

### 1998

129. Діалектика ринку і амортизаційна політика / О. О. Орлов // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 1998. – № 3. – С. 35–37.
130. Проблемы амортизации активов в условиях рыночной экономики / О. А. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 5. – С. 65–73.
131. Проблемы присвоения прибавочного продукта на предприятиях коллективной формы собственности / О. А. Орлов, С. В. Нестерова // Проблеми праці, економіки та моделювання : зб. наук. пр. – Хмельницький : НВП «Евріка» ТОВ, 1998. – Ч. 1. – С. 173–175.

132. Розвиток кафедри економіки і менеджменту / О. О. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1998. – № 3. – С. 22–24.

**1999**

133. Економічна обґрунтованість рішень та наслідки їх реалізації / О. О. Орлов // Вісті Акад. інж. наук України. Серія: Економіка і фінанси. Спец. вип. – 1999. – № 2. – С. 9.
134. Ефективне застосування технічних засобів в процесі управління / С. О. Михальчик, О. О. Орлов // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 64–67.
135. Лізинг і оновлення активів в промисловості України / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 2. – С. 71–74.
136. Методи калькулювання та економічні розрахунки в умовах ринкових відносин / О. О. Орлов, Е. Г. Рясних, К. Л. Ларіонова // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 2. – С. 74–77.
137. Нетрадиционные источники повышения инвестиционной активности и поддержки отечественного товаропроизводителя / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 5. – С. 95–99.
138. Основні показники ефективності реальних інвестиційних проектів / О. В. Пилип'як, О. О. Орлов // Проб-

леми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 1999. – С. 68–72.

139. Парадоксы новой амортизационной политики Украины и ее последствия / О. А. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 1999. – № 5. – С. 7–9.
140. Планування собівартості продукції в умовах ринкових відносин / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, К. Л. Ларіонова // Економіка України. – 1999. – № 12. – С. 39–48.
141. Ринкові інструменти на підприємстві. Міфи і реальність / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 1999. – № 10. – С. 58–63.
142. Роль банков в становлении и развитии отечественного производства / А. И. Амоша, Б. В. Буркивский, Д. С. Маслова, О. А. Орлов // Финансово-экономические проблемы промышленности / ИЭП НАНУ. – Донецк, 1999. – С. 19–27.
143. Що заважає розвитку лізингу в Україні / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Фінанси України. – 1999. – № 7. – С. 3–9.

## 2000

144. Економічний зміст якості роботи на промисловому підприємстві / О. О. Орлов, С. Л. Решміділова // Наукові праці Донецького національного технічного університету. Серія: економічна. – Донецьк : ДонНТУ, 2000. – Вип. 22. – С. 82–85.

145. Експрес-діагностика банкрутства на основі даних бухгалтерської звітності за новими національними стандартами України / О. О. Орлов, К. І. Залогіна // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 2. – С. 51–53.
146. Проблемы планирования в условиях перехода к рыночной экономике / О. А. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 4, ч. 1. – С. 7–9.
147. Проблемы управления инновационным продуктом / О. А. Орлов, Р. Бойко, С. Ковальчук // Регіональні перспективи. – 2000. – № 9. – С. 10.
148. Система планування на основі нормативів на початок планового періоду / О. О. Орлов, А. Б. Грушевицька // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2000. – № 3, ч. 1. – С. 24–26.
149. Теоретичні принципи і основи систем електронного документообігу / С. О. Михальчик, О. О. Орлов // Проблеми економіки, обліку та менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП. – Хмельницький : ТУП, 2000. – С. 78–87.

## 2001

150. Всегда ли цель оправдывает средства? Как распределять условно-постоянные издержки / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2001. – № 2. – С. 45–49.
151. О соотношении темпов роста производительности труда и заработной платы / О. А. Орлов // Вісн. Тех-

нол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2001. – № 2, ч. 2. – С. 32–34.

152. Планування в умовах ринкових відносин / О. Орлов // Економіка України. – 2001. – № 1. – С. 94–95.
153. Чи завжди мета виправдовує засоби ? Як розподіляти умовно-постійні витрати / О. Орлов // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2001. – № 5. – С. 45–49.

## 2002

154. Основные направления использования маржинальной прибыли в экономических расчетах / О. А. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 9–10.
155. Теорія і практика використання операційного важеля / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Фінанси України. – 2002. – № 4. – С. 3–12.
156. Экономическая оценка инновационных проектов / О. А. Орлов // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2002. – № 5, ч. 2, т. 3. – С. 7–9.

## 2003

157. Нові підходи до розподілу умовно-постійних витрат / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Технол. ун-ту Поділля. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2003. – № 2, т. 1. – С. 77–79.
158. Распределение условно-постоянных издержек с помощью коэффициента безубыточности / О. Орлов, Е. Рясных // Финансовый менеджмент. – 2003. – № 3. – С. 1–4.

## 2005

159. Методы планирования и анализа деятельности промышленных предприятий / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 7–10.
160. Нетрадиционный метод распределения накладных затрат / О. Орлов, Е. Рясных, Е. Рудниченко // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2005. – № 7. – С. 69–73.
161. Сучасні підходи до управління собівартістю продукції / О. О. Орлов, Н. С. Назаренко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 5, ч. 2, т. 1. – С. 26–29.
162. Экономика знаний в контексте болонского процесса / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2005. – № 4, ч. 2, т. 3. – С. 11–12.

## 2006

163. Маржинальная прибыль и оценка инновационных проектов / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 2, т. 2. – С. 11–14.
164. Планирование, бюджетирование и управленческий учет / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2006. – № 4, т. 1. – С. 7–10.

## 2007

165. Все традиционные методы распределения накладных затрат не только бесполезны, но и вредны / О. Орлов //

Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2007. – № 1. – С. 56–61.

166. О комплексной целенаправленной политике управления затратами и прибылью машиностроительных предприятий / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 3, т. 1. – С. 7–14.
167. О методах распределения накладных затрат и о механизме управления прибылью / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Современный научный вестник : науч.-теорет. и практ. журн. – Белгород : Роснауцкнига, 2007. – № 2. – С. 19–25.
168. Проблеми оптимізації виробничої програми та гнучкого планування на підприємствах легкої промисловості / О. О. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2007. – № 5, т. 3. – С. 28–33.
169. Фінансовий менеджмент в структурі економічної освіти / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Є. М. Рудніченко // Вісн. Київ. нац. ун-ту технології та дизайну. – 2007. – № 5, т. 2. – С. 145–148.

## 2008

170. Антызатратный подход к формированию цен на новую продукцию / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных, Е. В. Савченко // Бюлетень Міжнародного Нобелівського економічного форуму. – 2008. – № 1. – С. 425–427.
171. Важливість курортно-рекреаційного комплексу зростає / О. О. Орлов // Економіст : наук. та громад.-по-

літ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2008. – № 10. – С. 74.

172. Метод ABC. Мифы и реальность. Альтернатива / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 4, т. 1. – С. 7–17.
173. Необходимость пересмотра концепции планирования себестоимости продукции / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 3, т. 1. – С. 144–146.
174. О применении рыночных инструментов в формальном планировании / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 2, т. 2. – С. 233–235.
175. Проблеми вдосконалення амортизаційної політики в Україні / О. О. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2008. – № 4, т. 2. – С. 111–113.
176. Удосконалювання управління прибутком на підприємстві / Ю. Г. Вдовиченко, О. О. Орлов // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2007–2008 н.р. : у 3 т. – Хмельницький, 2008. – Т. 3. – С. 19–22.
177. Эффективность и цены на новые машины / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных, Е. В. Савченко // Современ. науч. вестн. Серия : Экономика и право. – 2008. – № 10 (36). – С. 41–48.

## 2009

178. Аналіз методу розподілу накладних витрат пропорційно маржинальному прибутку / Н. М. Олійник,

О. О. Орлов // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2008–2009 н.р. : у 4 т. – Хмельницький, 2009. – Т. 2. – С. 182–184.

179. Анатомия затрат и цен на новую продукцию / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 3, т. 1. – С. 7–13.
180. Гибкое управление затратами и прибылью (маржинальный подход) / О. А. Орлов // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2009. – № 2. – С. 24–28.
181. Методика маржинального аналізу прибутку і безбитковості виробництва / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2009. – № 4, т. 2. – С. 7–10.
182. Трансформация форм собственности и проблемы планирования промышленного производства в условиях рыночных отношений / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Основи інноваційно-наукових напрямів діяльності Хмельницького національного університету : зб. наук. пр. / М-во освіти і науки України. – Хмельницький : ХНУ, 2009. – С. 44–49.

## 2010

183. Інноваційні процеси як складова формування інноваційної моделі економіки / О. О. Орлов, О. В. Декалюк, С. В. Декалюк // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 2, т. 2. – С. 142–146.
184. Маржинализм и цены на новую продукцию: от теории к практике / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац.

ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 5, т. 1. – С. 7–11.

185. Умови інноваційного розвитку вітчизняних промислових підприємств / О. О. Орлов, О. М. Помірча // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2010. – № 1, т. 2. – С. 202–204.
186. Управління витратами підприємства за умов застосування сучасних методів калькулювання / М. М. Миколюк, О. О. Орлов // Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2009–2010 н.р. : у 3 т. – Хмельницький, 2010. – Т. 1. – С. 78–80.

## 2011

187. Инновации в планировании промышленного производства на основе маржинальной прибыли / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 4, т. 1. – С. 7–13.
188. Маржинальный подход к распределению накладных затрат – основа гибкого управления затратами и прибылью / О. Орлов // Вестник СЕУН. – 2011. – С. 127–147.
189. Нетехнологические инновации, маржинальный подход / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Сучасні проблеми управління підприємствами в умовах глобалізації та інтернаціоналізації : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. семінару. – Херсон-Прага : ПП Вишемирський В.С., 2011. – С. 239–253.
190. Системний підхід до оцінки інноваційної діяльності підприємства / О. О. Орлов, О. М. Помірча // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2011. – № 2, т. 2. – С. 95–99.

191. Формування ціни та прибутку на енергозберігаючу продукцію виробничо-технічного призначення / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Фінанси України. – 2011. – № 10. – С. 69–79.

192. Экономическая эффективность инновационной продукции / О. А. Орлов // Науч. тр. Донец. нац. техн. ун-та. Серия: Экономическая. – Донецк, 2011. – Вип. 39–1. – С. 211–215.

### 2012

193. Застосування маржинального аналізу та аналізу чутливості під час формування виробничої програми машинобудівного підприємства / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Т. А. Горєєва // Економіка промисловості : наук.-пр. журн. / Нац. акад. наук України, Ін-т економіки пром-сті НАН України. – Донецьк, 2012. – № 1–2 (57–58). – С. 252–258.

194. Застосування маржинального аналізу та аналізу чутливості під час формування виробничої програми машинобудівного підприємства / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Т. А. Горєєва // Вісн. екон. науки України : наук. журн. – Київ, 2012. – № 2. – С. 109–113.

195. Маржинализм и проблемы измерения «полезности» / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2012. – № 5, т. 1. – С. 7–11.

### 2013

196. Визначення ціни на інноваційну продукцію при розробці інноваційних проектів / О. О. Орлов, О. М. Помірча // Регіональна бізнес-економіка та управління : наук. вироб.-практ. журн. / Вінниц. фінанс.-екон. ун-т. – Вінниця, 2013. – № 2. – С. 62–66.

197. Інновації в плануванні промислового виробництва на основі маржинального підходу / О. А. Орлов, Е. Г. Рясних // *Економіка і підприємництво*. – 2013. – № 11. – С. 616–626.
198. Використання методів фінансового менеджмента в вищій школі / О. А. Орлов, Е. Г. Рясних // *Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн.* – Хмельницький, 2013. – № 3, т. 1. – С. 83–88.
199. Маржиналізм і ціни на нову продукцію від теорії до практики / О. А. Орлов // *V Українсько-Польські наукові діалоги : міжнар. наук. конф., 16–19 жов. 2013 р., Хмельницький–Яремче : тези наук. пр. / Хмельницьк. нац. ун-т.* – Хмельницький, 2013. – С. 229–231.
200. Маржинальний підхід до регулювання цін в готельному бізнесі / О. Орлов, Е. Рясних, Е. Савченко // *Економіст : наук. та громад.-політ. журн.* – Київ, 2013. – № 12. – С. 30–33.
201. Проблеми гнучкого управління витратами і прибутком в умовах ринкової економіки / О. А. Орлов, Е. Г. Рясних // *Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн.* – Хмельницький, 2013. – № 2, т. 3. – С. 7–11.
202. Трансформація власності в реформованих аграрних формуваннях та її правове забезпечення / В. О. Борисова, О. О. Орлов // *Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн.* – Хмельницький, 2013. – № 6, т. 2. – С. 193–199.

## 2014

203. Інноваційний підхід до вирішення проблем управління витратами і прибутком на промислових під-

приємствах / О. Орлов, Е. Рясних // Теоретико-методичні засади функціонування підприємств легкої промисловості України в умовах оптимізації системи управління витратами : монографія / ред. Ю. В. Гончаров. – Київ : КНУТД, 2014. – С. 126–144.

204. Маржинальний підхід до оцінювання потенціалу підприємства / О. О. Орлов, О. І. Гончар // Прометей : регіон. зб. наук. пр. з економіки. – Дружківка : Юго-Восток, 2014. – Вип. 2 (44). – С. 156–162.
205. Некоторые проблемы оценки инновационных проектов / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 3, т. 3. – С. 7–11.
206. Організація маркетингової діяльності як об'єктивна необхідність підвищення ефективності підприємств агропромислового комплексу в ринкових умовах / О. О. Орлов, В. О. Борисова // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 5, т. 2. – С. 36–39.
207. Система "СVP". Мифы и реальность. Возможности выхода из тупика / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 2, т. 2. – С. 7–13.
208. Трансакционные издержки и проблема их количественного измерения / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2014. – № 5, т. 2. – С. 222–225.

## 2015

209. Evaluation of investments incration of new products in mechanical engineering / O. Orlov, Ye. Ryasnykh //

Internayional Journal of Economics and Society. – Memphis, USA, 2015. – June, Iss. 2. – P. 87–92.

210. Інновації в плануванні промислового виробства на основі маржинального підходу / О. Орлов, Е. Рясних // Економіст : наук. та громад.-політ. журн. / Ін-т економіки та прогнозування НАН України [та ін.]. – Київ, 2015. – № 4. – С. 6–12.
211. Направлення совершенствования маржинального анализа прибыли / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 3, т. 2. – С. 84–90.
212. Планирование цен, затрат и прибыли в условиях единичного производства / О. А. Орлов // Вісн. Хмельницьк. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 2, т. 2. – С. 7–11.
213. Проблеми оцінювання ефективності впровадження нової техніки в машинобудуванні / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2015. – № 5. – С. 144–152.
214. Проблемы оценки инновационных проектов в машиностроении / О. А. Орлов // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2015. – № 1. – С. 43–51.
215. Проблемы оценки инновационных проектов в машиностроении / О. А. Орлов // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2015. – № 1. – С. 43–51.
216. Система «стандарт-кост» и метод ABC. Решают ли они проблемы ценообразования? / О. А. Орлов // Вісн.

Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2015. – № 3, т. 2. – С. 7–13.

217. Ценообразование на новую продукцию производственно-технического назначения в контексте оценки инновационных проектов / О. А. Орлов, Є. Г. Рясних // Научные труды преподавателей, аспирантов и магистрантов / [редкол.: В. Т. Денисов (отв. ред.), Е. С. Авдеева]. – Саратов : ИЦ «Наука», 2015. – С. 131–145.

### 2016

218. Анализ преодоления убыточности в условиях многономенклатурного производства / О. А. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2016. – № 3, т. 2. – С. 7–14.
219. Гибкое планирование. Есть ли смысл рассчитывать «точки безубыточности» по видам продукции / О. А. Орлов, Є. Г. Рясних // Економічні та соціальні інновації в системі економічних відносин : зб. наук. пр. з актуал. питань екон. наук / Наук. орг. «Перспектива». – Дніпропетровськ : Гельветика, 2016. – С. 91–103.
220. Маржинальний аналіз резервів росту прибутку за рахунок збільшення обсягів реалізації продукції і зниження собівартості / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, Д. Д. Сурмай // Соціально-економічний розвиток регіонів в контексті міжнародної інтеграції : наук. журн. / Херсонський нац. техн. ун-т. – Херсон, 2016. – № 23 (12). – С. 68–71.
221. Оценка эффективности инновационных проектов / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // International Scientific Conference «From Baltick to Black Sea: national modres of

economic system», March 25, 2016. – Riga, 2016. – Part 1. – P. 289–293.

222. Планування діяльності виробництва на основі маржинального прибутку / В. В. Баюн, О. О. Орлов // Актуал. проблеми економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. пр. – Хмельницький : ХНУ, 2016. – Вип. 11. – С. 42–43.
223. Управление ценами, затратами и прибылью в условиях многономенклатурного производства на основе концепции маржинального подхода / О. А. Орлов, Д. Д. Сурмай // Актуальні проблеми економіки, 2015–2016 : матеріали ІХ міжнар. наук. конф., Київ, 19 лют. 2016 р. / [за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. М. М. Єрмошенка] ; ВНЗ «Нац. акад. упр». – Київ : Нац. акад. упр., 2016. С. 6–10.
224. Управління цінами, витратами і прибутком за умов багатомноменклатурного виробництва на засадах концепції маржинального підходу / О. О. Орлов, Д. Д. Сурмай // Актуал. проблеми економіки : наук. екон. журн. / Нац. акад. упр. – Київ, 2016. – № 9. – С. 391–400.

## 2017

225. Визначальна роль лідера в побудові ефективної системи та зменшення рівня проблем ефективної діяльності підприємства / О. О. Орлов, В. М. Нам'ясенко // Стратегія підприємства: підприємницький контекст : зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф., 16–17 листоп. 2017 р. – Київ : КНЕУ, 2017. – С. 150–152.
226. Два напрями ціноутворення на нову продукцію / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 2, т. 2. – С. 34–36.

227. Цільове планування цін, витрат і прибутку за умов багатопродуктового виробництва / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2017. – № 4. – С. 7–13.

### 2018

228. Інновації у плануванні на основі концепції маржинального підходу / О. О. Орлов // Економіка України. – 2018. – № 5. – С. 23–34.
229. Проблеми кількісного виміру економічних процесів / О. О. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2018. – № 3, т. 2. – С. 7–11.
230. Является ли себестоимость аналитическим инструментом для формирования и корректировки цен на выпускаемую продукцию? / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2018. – № 5, т. 2. – С. 116–120.

### 2019

231. Зміна парадигми управління витратами, прибутком та цінами на машинобудівних підприємствах / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2019. – № 3. – С. 7–11.
232. Маркетингові дослідження конкурентної позиції підприємств торгівлі / М. С. Гавенко, О. О. Орлов // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2019. – № 5. – С. 46–56.

### 2020

233. Інновації у плануванні за умов багатонаменклатурного виробництва / О. О. Орлов // Маркетингові техно-

логії в умовах глобалізації економіки України : тези доп. XV міжнар. наук.-практ. конф. (26–28 листоп. 2020 р., м. Хмельницький). – Хмельницький : ХНУ, 2020. – С. 109–113.

234. Роль показника «коефіцієнт маржинального прибутку» в економічних розрахунках / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2020. – № 3. – С. 16–20.
235. Рентабельность как инструмент формирования цены и повышения прибыльности по видам продукции / О. А. Орлов, Е. Г. Рясных, Е. В. Савченко // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки : наук. журн. – Хмельницький, 2020. – № 5. – С. 137–143.

#### **2.4. Наукові статті у наукометричній базі даних Scopus**

236. Problems in efficiency evaluation of new equipment in machine engineering / O. O. Orlov, Y. G. Ryasnykh // Actual Problems of Economics. – 2015. – Vol. 167, Iss. 5. – P. 144–152.
237. Problems of innovation projects' evaluation in mechanical engineering / O. O. Orlov // Actual Problems of Economics. – 2015. – Vol. 163, Iss. 1. – P. 43–51.
238. Management of prices, expenses and profit in multi-product manufacturing on the basis of marginal approach / O. O. Orlov, D. D. Surmay // Actual Problems of Economics. – 2016. – Vol. 183, Iss. 9. – P. 391–400.
239. Company's strategic success as the basis of its potential sustainability / O. Orlov, K. Dumanska, N. Ponom-

ryova, D. Kobets // E3S Web of Conferences. – 2020. – Vol. 166, № 12002 : International Conference on Sustainable Futures: Environmental, Technological, Social and Economic Matters (ICSF 2020), Kryvyi Rih, Ukraine, May 20–22, 2020.

## **2.5. Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір**

240. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 53776 Україна. Науковий твір «Методична рекомендація з визначення цін на нову продукцію виробничо-технічного призначення» / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних, О. В. Савченко ; зареєстр. 18.02.2014 ; опубл. 5.05.2014, Бюл. № 33.
241. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 74602 Україна. Літератур. письмовий твір наук. характеру «Науково-методичні рекомендації щодо створення гнучкої системи управління витратами, прибутком та цінами» («Гнучка система управління витратами, прибутком та цінами») / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних ; зареєстр. 9.11.2017 ; опубл. 26.01.2018, Бюл. № 47.
242. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 74603 Україна. Літературний письмовий твір наукового характеру «Науково-методичні рекомендації щодо оцінки ефективності інноваційних проєктів» («Оцінка ефективності інноваційних проєктів») / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних ; зареєстр. 9.11.2017 ; опубл. 26.01.2018, Бюл. № 47.
243. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 90478 Україна. Літературний письмовий твір нау-

кового характеру «Науково-методичні рекомендації з цільового ціноутворення за умов багатонаменклатурного виробництва» («Цільове ціноутворення на продукцію виробничо-технічного призначення») / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних ; зареєстр. 5.07.2019 ; опубл. 27.09.2019, Бюл. № 54.

244. Свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір № 98109 Україна. Літературний письмовий твір наукового характеру «Науково-методичні рекомендації щодо оцінки впровадження нової техніки та її впливу на економіку підприємства» / О. О. Орлов, Є. Г. Рясних ; зареєстр. 15.06.2020 ; опубл. 31.07.20, Бюл. 59.

## **2.6. Навчально-методичні праці**

245. Формы техпромфинплана рудоремонтных предприятий угольной промышленности : краткие метод. указания и инструкции / О. А. Орлов [и др.]. – Донецк, 1966.
246. Программа курса «Введение в специальность» для студентов специальности 1741 «Экономика и организация бытового обслуживания» / сост.: М. П. Войнаренко, О. А. Орлов, Л. С. Паньковская. – Хмельницкий : ХТИБО, 1985. – 18 с.
247. Интенсификация производства : метод. рек. / сост.: О. А. Орлов, Л. А. Лазаренко, В. В. Стадник, М. Г. Черникова, Т. Ф. Косянчук. – Хмельницкий, 1987.
248. Основи бізнесу : програма курсу, тематика контр. робіт та метод. вказівки до їх викон. для студентів заоч. форми навчання спец. 7.05.02.01 «Менеджмент орга-

нізацій» та 7.05.01.04 «Фінанси і кредит» / уклад.: О. О. Орлов, І. В. Сокирник, Н. В. Скринник. – Хмельницький : ТУП, 1999. – 18 с.

249. Планування діяльності підприємства : метод. вказівки до викон. курс. проекту на тему «Розробка поточного плану діяльності підприємства» для студентів спец. «Економіка підприємства» / уклад.: О. О. Орлов, А. Б. Грушевицька, Т. В. Головач. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 35 с.
250. Переддипломна практика : програма та метод. вказівки для студентів спец. «Економіка підприємства» / уклад.: О. О. Орлов, А. Б. Грушевицька, В. В. Лук'янова. – Хмельницький : ТУП, 2003. – 32 с.
251. Планування діяльності підприємства : метод. вказівки і контрол. робота для студентів спец. «Менеджмент організацій» (заоч. форма навчання та друга вища освіта) / уклад.: О. О. Орлов, А. Б. Грушевицька. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 72 с.
252. Планування діяльності підприємства : метод. вказівки до викон. курс. роботи на тему «Розробка поточного плану діяльності підприємства» для студентів напряму підгот. «Економіка підприємства» (заоч. форма навчання) / уклад.: О. О. Орлов, А. Б. Грушевицька. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 24 с.
253. Маржинальний прибуток в економічних розрахунках на підприємстві : метод. вказівки до викон. контрол. роботи для студентів спец. «Економіка підприємства» / уклад. О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 22 с.

254. Управління витратами, прибутком та інноваціями на основі концепції маржинального підходу : лекц. курс для здобувачів ОР «доктор філософії» спец. 075 «Маркетинг» та 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» / уклад. О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 64 с.

## **2.7. Керівництво науково-дослідною роботою**

255. Разработка и внедрение системы внутрипроизводственного хозрасчета на предприятиях бытового обслуживания швейной, обувной и трикотажной подотрасли : отчет по НИР (заключ.) : 25–84 (Доп.) / Хмельниц. технол. ин-т бытового обслуживания ; рук. темы О. А. Орлов ; исполн. В. И. Вдовина [и др.]. – Хмельницкий, 1985. – 160 с. – Библиогр.: с. 159–160.

256. Разработка нормативов оборотных средств и совершенствование первичного учета сырья и материалов в новых условиях хозяйствования : отчет по НИР : 51–89 / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. темы О. А. Орлов ; исполн.: В. Г. Стрижова, Е.Н. Стороженко, О. В. Тыщук. – Хмельницкий, 1990. – 60 с. – Библиогр.: с. 60. – № ГР 0189.0083980. – Инв. №02.9.10 043630.

257. Совершенствование хозяйственного механизма управления хозрасчетной деятельностью комбинатов бытового обслуживания : отчет по НИР : 41–88 / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. темы О. А. Орлов ; исполн.: С. А. Бурый [и др.]. – Хмельницкий, 1990. – 114 с. – Библиогр.: с. 113–114. – № ГР 0188.0085603. – Инв. № 02.9.10 019763.

258. Научно-технический прогресс и его влияние на экономику, организацию и управление производством в

- сфере бытового обслуживания и в промышленности : отчет по НИР / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. темы О. А. Орлов ; исполн.: М. Г. Черникова [и др.]. – Хмельницкий, 1991. – 191 с. – Библиогр.: с. 191. – № ГР 0188.0015668. – Инв. № 02.9.10 040924.
259. Совершенствование хозяйственного механизма Хмельницкого завода «Электронмаш» на основе аренды, коллективной собственности и акционерной деятельности : отчет по НИР : 46–90 / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. О. А. Орлов ; исполн.: Є. Г. Рясных [и др.]. – Хмельницкий, 1991. – 96 с. – Библиогр.: с. 96. – № ГР 0190.0062592.
260. Разработка концепции создания малых экологически чистых наукоемких производств и региональных научно-технологических центров : отчет по НИР : 2Б–92 / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. О. А. Орлов ; исполн.: Н. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницкий, 1992. – 29 с.
261. Обоснование целесообразности создания технологического парка при ХТИ: отчет по НИР : 16Б–93 / Хмельниц. технол. ин-т ; рук. О. А. Орлов ; исполн.: Н. А. Йохна, В. В. Стадник. – Хмельницкий, 1993. – 28 с. – Библиогр.: с. 28. – № ГР 0193U033800. – Инв. № 0294U001178.
262. Методологічні основи і методи планування на промислових підприємствах в умовах ринку : звіт про НДР (заключ.) : 6Б–2005 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: Є. Рясних [та ін.]. – Хмельницький, 2006. – 227 с. – Бібліогр.: с. 225–227. № ДР 0105U000719. – Инв. 0207U004290.
263. Формування антизатратного механізму управління прямим і накладними затратами : звіт про НДР (заключ.) :

7–2008 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: С. М. Ксьондз [та ін.]. – Хмельницький, 2009. – 58 с. – Бібліогр.: с. 49–51. – № ДР 0108U002237. – Інв. № 0209U010138.

264. Науково-технічне об'єднання щодо нетехнологічних інновацій, основане на теоретичних та практичних аспектах у Словаччині та Україні : звіт про НДР : М/114–2010 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: Є. Рясних, О. Савченко. – Хмельницький, 2010. – 45 с. – Бібліогр.: с. 45. – № ДР 0110U007677. – Інв. № 02121U002773.
265. Розробка методологічних засад діагностики функціонування економічних систем у нестабільному ринковому середовищі : звіт про НДР (заключ.) : 7Б–2009 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: В. В. Лук'янова [та ін.]. – Хмельницький, 2010. – 369 с. – Бібліогр.: с. 277–309. – № ДР 0109U000812. – Інв. № 0211U002493.
266. Використання нетехнологічних інновацій для формування управління затратами, прибутком та формування антизатратного механізму ціноутворення на нову продукцію : звіт про НДР (заключ.) : 1–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: Є. Рясних [та ін.]. – Хмельницький, 2011. – 129 с. – Бібліогр.: с.128–1299. – № ДР 0111U002306. – Інв. № 0212U002769.
267. Вплив членства в СОТ на інтегрування діяльності підприємств машинобудування України у світове господарство : звіт про НДР (заключ.) : 25–2010 ТС / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон. С. Ступчук. – Хмельницький, 2011. – 118 с. – Біб-

ліогр.: с. 109–118. – № ДР 0111U002307. –  
Інв. № 0211U007745.

268. Науково-технічне об'єднання щодо нетехнологічних інновацій, основане на теоретичних та практичних аспектах у Словаччині та Україні : звіт про НДР (заключ.) : М/114–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: О. Гончар, Є. Рясних, Є. Рудніченко, Н. Гавловська, О. Савченко. – Хмельницький, 2011. – 89 с. – Бібліогр.: с. 88–89. – № ДР 0111U010490. – Інв. № 0212U002772.
269. Розробка та впровадження заходів щодо підвищення якості продукції та ефективного використання виробничого потенціалу : звіт про НДР (заключ.) : 8–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: О. І. Гончар, Т. К. Вознюк, В. В. Коновал. – Хмельницький, 2011. – 89 с. – Бібліогр.: с. 86–89. – № ДР 0111U005133. – Інв. № 0212U002774.
270. Формування механізму управління конкурентним потенціалом промислового підприємства за використання маркетинг-логістичних стратегій : звіт про НДР (заключ.) : 8Б–2011 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: О. І. Гончар [та ін.]. – Хмельницький, ХНУ, 2012. – 319 с. – Бібліогр.: с. 270–277. – № ДР 0111U002300. – Інв. № 0213U000275.
271. Комплексна оцінка інноваційної діяльності промислових підприємств : звіт про НДР (заключ.) : 3Б–2013 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: С. В. Ковальчук [та ін.]. – Хмельницький, 2015. – 626 с. – Бібліогр.: с. 517–568. – № ДР 0113U002062. – Інв. № 0216U003800.

272. Управління інноваціями у плануванні і маркетингу на засадах маржинального підходу : звіт про НДР (остаточ.) : 4Б–2017 / Хмельниц. нац. ун-т ; керівник О. О. Орлов ; викон.: С. В. Ковальчук [та ін.]. – Хмельницький, 2019. – 290 с. – Бібліогр.: с. 283–290. – № ДР 0117U001169. – Інв. № 0220U101676.

## **2.8. Наукове керівництво дисертаціями**

273. Скубій О. Л. Організація і методи внутрішньофірмового планування беззбитковості діяльності підприємства (на прикладі підприємств, що спеціалізуються на виробництві товарів народного споживання) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Скубій Оксана Леонідівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 1999. – 210 с.

274. Бойко Р. В. Економічні методи оцінки інноваційних рішень (на прикладі підприємств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Бойко Руслан Васильович ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2000. – 183 с.

275. Гулько Л. Г. Управління собівартістю нових видів продукції в процесі їх виробничого освоєння (на прикладі машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Гулько Лариса Геннадіївна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2002. – 222 с.

276. Ларіонова К. Л. Планування собівартості продукції промислових підприємств в умовах ринкових механізмів господарювання : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Ларіонова Катерина Леонідівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2002. – 210 с.

277. Решміділова С. Л. Забезпечення якості продукції на основі соціального управління якістю роботи : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Решміділова Світлана Леонідівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2002. – 239 с.
278. Доберчак Н. І. Організація внутрішньофірмових господарських відносин промислових підприємств (на прикладі машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Доберчак Наталія Іванівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2003. – 232 с.
279. Думанська К. С. Розробка стратегії промислового підприємства на основі системного підходу : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Думанська Катерина Сергіївна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2003. – 257 с.
280. Пилипак О. В. Стратегічні аспекти планування реальних інвестицій на промислових підприємствах : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Пилипак Олександр Валерійович ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2003. – 202 с.
281. Васильківський Д. М. Формування виробничої програми підприємства на засадах фінансового менеджменту : дис... канд. екон. наук : 08.06.01 / Васильківський Дмитро Миколайович ; Хмельниц. держ. ун-т. – Хмельницький, 2004. – 200 с.
282. Денєга О. З. Особливості функціонування і розвитку малих підприємств в умовах конкуренції : дис... канд. екон. наук : 08.06.01 / Денєга Ольга Зіновівна ; Технол. ун-т Поділля. – Хмельницький, 2004. – 272 с.
283. Залогіна К. І. Антикризове управління промисловим підприємством в умовах перехідної економіки України :

дис... канд. екон. наук: 08.06.01 / Залогіна Катерина Ігорівна ; Хмельниц. держ. ун-т. – Хмельницький, 2004. – 224 с.

284. Михальчик С. О. Стратегічне планування в реалізації інновацій на підприємстві : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Михальчик Сергій Олександрович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2004. – 232 с.
285. Бакай В. Й. Амортизаційна політика та оновлення основних фондів на промислових підприємствах : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Бакай Віталій Йосифович ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 201 с.
286. Сметанюк О. А. Діагностика фінансового стану підприємства в системі антикризового управління : дис. ... канд. екон. наук : 08.06.01 / Сметанюк Олена Анатоліївна ; Вінниц. нац. техн. ун-т. – Хмельницький, 2006. – 215 с.
287. Ксьондз С. М. Управління витратами іншої операційної діяльності (на прикладі підприємств машинобудування) : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Ксьондз Світлана Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2008. – 249 с.
288. Лук'янова В. В. Механізм діагностики діяльності підприємств з урахуванням ризику : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04 / Лук'янова Валентина Вячеславівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2008. – 452 с.
289. Назаренко Н. С. Інформаційно-методичне забезпечення обґрунтування управлінських рішень малих та середніх підприємств машинобудування : дис. ... канд.

- екоп. наук : 08.00.04 / Назаренко Наталія Сергіївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2008. – 190 с.
290. Стадник В. В. Системне забезпечення мотивації інноваційного розвитку підприємницьких структур : дис. ... д-ра екоп. наук : 08.00.03 / Стадник Валентина Василівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2009. – 506 с.
291. Драбаніч А. В. Удосконалення методів оцінки та управління якістю продукції швейного підприємства : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Драбаніч Анна Вікторівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 216 с.
292. Ступчук С. М. Інтеграція діяльності машинобудівних підприємств у світове господарство : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Ступчук Світлана Миколаївна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2011. – 222 с.
293. Помірча О. М. Оцінка впливу інновацій на економічні показники діяльності підприємства : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Помірча Олена Миколаївна. – Хмельницький, 2012. – 212 с.
294. Вознюк Т. К. Управління якістю продукції на підприємствах легкої промисловості : дис. ... канд. екоп. наук : 08.00.04 / Вознюк Таїса Костянтинівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 222 с.
295. Гончар О. І. Управління потенціалом підприємства за умов євроінтеграції : дис. ... д-ра екоп. наук : 08.00.04 / Гончар Ольга Іванівна ; Хмельниц. нац. ун-т. – Хмельницький, 2015. – 448 с.

296. Сурмай Д. Д. Управління витратами і прибутком на основі концепції маржинального підходу на підприємствах легкої промисловості : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Сурмай Данило Данилович ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2017. – 199 с.
297. Нам'ясенко В. М. Управління ефективністю діяльності промислових підприємств на засадах маржинального підходу : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.04 / Нам'ясенко Віктор Миколайович ; Хмельницьк. нац. ун-т. – Хмельницький, 2018. – 269 с.
298. Гавенко М. С. Формування конкурентної стратегії торговельного підприємства : дис. ... д-ра філософії : 076 / М. С. Гавенко. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 293 с.

## **2.9. Рецензування навчальних посібників та монографій**

### **Рецензент**

299. Асаул А. Н. Организация предпринимательской деятельности : учеб. пособ. / А. Н. Асаул, М. П. Войнаренко ; предисл. проф. Р. И. Силин ; рецензенти: О. А. Орлов [и др.]. – СПб. ; Хмельницький : «Универ» ТУП, 2001. – 391 с. : ил., табл.
300. Інноваційний менеджмент : практикум для самост. вивчення курсу для студентів спец. «Менеджмент організацій» / уклад.: А. С. Тельнов, С. Л. Решміділова ; рецензент О. О. Орлов. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 118 с.
301. Тельнов А. С. Організація виробництва : конспект лекцій для студентів екон. спец. – 2-ге вид., доп. /

- А. С. Тельнов, В. С. Мороз ; рецензент О. О. Орлов. – Хмельницький : ТУП, 2002. – 141 с.
302. Любохинець Л. С. Історія економічних вчень : навч. посіб. / Л. С. Любохинець, В. М. Шавкун ; рецензенти: О. О. Орлов, І. О. Івашук. – Хмельницький : ХНУ, 2004. – 147 с.
303. Наконечна Г. Ф. Теорія економічного аналізу : навч. посіб./ Г. Ф. Наконечна, П. О. Магдійчук ; рецензенти: О. О. Орлов, О. І. Кулинич, В. А. Радомський. – Хмельницький : ХДУ, 2004. – 200 с.
304. Ковальчук С. В. Маркетинг у банку : курс лекцій для студентів спец. «Маркетинг» / С. В. Ковальчук ; рецензенти: О. О. Орлов, Л. Ц. Масловська. – Хмельницький : ХНУ, 2005. – 198 с.
305. Ковальчук С. В. Інноваційний маркетинг. (Товарна інноваційна політика) : курс лекцій для студентів спец. «Маркетинг» / С. В. Ковальчук ; рецензенти: О. О. Орлов, Л. Ц. Масловська. – Хмельницький : ХНУ, 2006. – 266 с.
306. Войнаренко М. П. Ділова активність підприємств: проблеми аналізу та оцінки : монографія / М. П. Войнаренко, Т. Г. Рзаєва ; рецензенти: Є. В. Мних, О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 284 с.: іл., табл. – Бібліогр.: с. 238–253.
307. Інноваційно-інвестиційні стратегії в управлінні ринковою вартістю підприємства : монографія / В. В. Стадник, Є. М. Рудніченко, Т. С. Томаля, Н. І. Непогодіна ; рецензенти: В. М. Гончаров, О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 302 с.

308. Управління підприємством: організаційно-економічний аспект : монографія / В. М. Нижник [та ін.] ; за наук. ред. д-ра екон. наук., проф. В. М. Нижника, канд. екон. наук, доц. М. В. Ніколайчука ; рецензенти: Д. П. Богиня, О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2010. – 389 с. : іл., табл. – Бібліогр. в кінці розд.
309. Маркетингові технології в умовах інноваційного розвитку економіки : монографія / за заг. ред. С. В. Ковальчук ; рецензенти: Т. С. Максимова, Г. Г. Савіна, О. В. Кендюхов, О. О. Орлов. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2011. – 322 с.
310. Квасницька Р. С. Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва : навч. посіб. / Р. С. Квасницька ; рецензенти: О. М. Денисюк, О. О. Орлов, І. В. Свиноус. – Львів : Магнолія, 2012. – 631 с.
311. Ларіонова К. Л. Управління фінансовою санацією підприємства : навч. посіб. / К. Л. Ларіонова, Т. В. Донченко ; рецензенти: Б. М. Андрушків, С. Б. Єгоричева, О. О. Орлов. – Хмельницький : ХНУ, 2015. – 446 с.

### **Рецензії**

312. Орлов О. О. [Рецензія] / О. О. Орлов // Економіст. – 2009. – № 3. – С. 65. – Рец. на кн.: Економічна безпека підприємства в конкурентному середовищі : монографія / за наук. ред. проф. М. П. Войнаренка. – Хмельницький : ХНУ, 2008. – 312 с.
313. Орлов О. Инновационная стратегия развития рекреационной системы на базе энергосбережения / О. Орлов // Економіст. – 2011. – № 12. – Рец. на кн.: Башта А. И. Инновационная стратегия развития рекреацион-

ной системы на базе энергосбережения : монографія / А. И. Башта ; под науч. ред. Цехла С. Ю. – Симферополь : Крымучпедгиз, 2011. – 393 с.

## **2.10. Участь у роботі редакційних колегій**

314. Вісник Хмельницького національного університету. Економічні науки : [до 2005 р. Вісн. Технол. ун-ту Поділля] : наук. журн. / чл. редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 1997–2021.
315. Проблеми економіки, обліку і менеджменту : зб. наук. пр. студентів інж.-екон. ф-ту ТУП / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 1999. 1999. – 240 с. ; 2000. – 119 с. ; 2002. – 238 с. ; 2003. – 437 с.
316. Сучасні економічні спеціальності. Кафедра економіки та менеджменту – 30 років : буклет / під. ред. проф. О. О. Орлова. – Хмельницький : Міська друкарня, 2000. – 32 с.
317. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2006–2007 н.р. : у 2 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 2007. Т. 1. – 2007. – 256 с. ; т. 2. – 2007. – 264 с.
318. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2007–2008 н.р. : у 3 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 2008. Т. 1. – 2008. – 242 с. ; т. 2. – 2008. – 258 с. ; т. 3. – 2008. – 234 с.
319. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2008–2009 н.р. : у 4 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 2009.

Т. 1. – 2009. – 268 с. ; т. 2. – 2009. – 276 с. ; т. 3. – 2009. – 272 с. ; т. 4. – 2009. – 267 с.

320. Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних процесів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (23–24 жовт. 2009 р.). : у 4 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2009.

Т. 1. – 2009. – 248 с. ; т. 2. – 2009. – 217 с. ; т. 3. – 2009. – 209 с. ; т. 4. – 2009. – 199 с.

321. Збірник наукових праць студентів інституту економіки та управління за 2009–2010 н.р. : у 3 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький, 2010.

Т. 1. – 2010. – 220 с. ; т. 2. – 2010. – 220 с. ; т. 3. – 2010. – 219 с.

322. Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (24–25 верес. 2010 р.). : у 3 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2010.

Т. 2. – 2010. – 266 с. ; т. 3. – 2010. – 230 с.

323. Проблеми розвитку соціально-економічних систем в контексті глобалізаційних викликів : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. студентів та молодих вчених (17–22 квіт. 2012 р.). : у 2 т. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2012.

Т. 1. – 2012. – 290 с. ; т. 2. – 2012. – 270 с.

324. Актуальні проблеми економіки в умовах глобальних викликів : зб. наук. пр. / редкол.: О. О. Орлов [та ін.]. – Хмельницький : ХНУ, 2015 – .

Вип. 10. – 2015. – 214 с. ; вип. 11. – 2016. – 178 с.

## 2.11. Публіцистичні статті

325. Планування собівартості продукції / О. О. Орлов // Рад. Донеччина. – 1981. – 19 лют.
326. Вчись хазяйнувати / О. О. Орлов // Рад. Поділля. – 1988. – 30 січ.
327. Перебудова управління економікою / О. О. Орлов // Корчагінець. – 1988. – 31 черв.
328. Міфи і реальність приватизації / О. О. Орлов // Поділ. вісті. – 1994. – 18 січ. – С. 2.
329. Ваучер і в ліс не веде, і з лісу не виводить / О. О. Орлов // Проскурів. – 1995. – 28 жовт. – С. 1.
330. Моделі ринкової економіки, або Як будувати нове суспільство / О. О. Орлов // Ділове Поділля. – 1995. – № 12. – С. 1; 1995. – № 13. – С. 1.
331. Що робити? Куди йти? / О. О. Орлов // Ділове Поділля. – 1995. – № 22. – С. 1.
332. Яке суспільство ми будуємо ? / О. О. Орлов // Ділове Поділля. – 1995. – № 11. – С. 1.
333. Яку концепцію економічних реформ спробують реалізувати на Україні ? / О. О. Орлов // Ділове Поділля. – 1995. – № 21. – С. 1.
334. Всупереч здоровому глузду, або прогноз наслідків чергових кроків владних структур / О. О. Орлов // Проскурів. – 1997. – 31 жовт. – С. 2; 5 листоп. – С. 2; 7 листоп. – С. 3.

335. Що ми будемо, або чи завершився період «ринкового романтизму»? / О. О. Орлов // Поділ. вісті. – 1997. – 8 трав. – С. 1–2.

## 2.12. Література про О. О. Орлова

### Публікації у періодичних та книжкових виданнях

336. Наукові праці Орлова Олівера Олексійовича : бібліогр. покажч. / упоряд. О. М. Бичко. – Хмельницький : ТУП, 2000. – 26 с. – (Бібліографія вчених Технологічного університету Поділля).
337. Майорова Н. Наш професор : [до ювілею зав. каф. економіки ТУП, д-ра екон. наук, проф. О. О. Орлова] / Н. Майорова // Проскурів. – 2001. – 2 листоп. (№ 87–88). – С. 6.
338. Світличний М. Керівник, науковець, особистість : [до ювілею зав. каф. економіки ТУП, д-ра екон. наук, проф. О. О. Орлова] / М. Світличний // Поділ. вісті. – 2001. – 26 жовт. (№ 125). – С. 3.
339. Горбатюк В. Завжди цікаві новини – у бібліотеці Технологічного університету Поділля : [презентація підруч. О. О. Орлова «Планування діяльності промислового підприємства»] / В. Горбатюк // Освіта України. – 2002. – 19 квіт. (№ 32). – С. 7.
340. [К юбілею Олівера Алексеевича Орлова] // Економіст. – 2006. – № 10. – С. 1, 31, 58.
341. Академику Академии экономических наук Украины, доктору экономических наук, профессору Орлову Оливеру Алексеевичу – 80! // Вісн. екон. науки України : наук. журн. – Київ, 2011. – № 2. – С. 253.

342. Оливеру Орлову – 80! : [інтерв'ю с д-ром екон. наук, проф. ХНУ / В. Голян] // Економіст. – 2011. – № 10. – С. 75.
343. Жизнь, посвященная науке, образованию, людям : [про д-ра екон. наук, проф. ХНУ О. О. Орлова] // Екон. вісн. Донбасу. – 2012. – № 1 (27). – С. 249.
344. Коханська А. Вітали друзі, колеги та учні... : [85-річний ювілей О. О. Орлова] / А. Коханська // Університет. – 2016. – № 2 (111). – С. 17.
345. Оливеру Орлову – 85! : [інтерв'ю с д-ром екон. наук, проф. ХНУ / провела В. Голян] // Економіст. – 2016. – № 9. – С. 1.
346. Войнаренко М. Орлов Олівер Олексійович : [д-р екон. наук, проф. ХНУ] / М. Войнаренко // Енциклопедія освіти Хмельниччини / Хмельниц. облрада, Хмельниц. облдержадмін., Департамент освіти і науки облдержадмін., Хмельниц. обл. ін-т післядиплом. пед. освіти ; редкол: Берега В. Є. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП Мельник А.А., 2017. – С. 338–339.
347. Орлов Олівер Олексійович // Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3: 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 871–872.
348. Айвазян О. Б. Олівер Олексійович Орлов : до 90-річчя з дня народження / О. Б. Айвазян // Календар знаменних і пам'ятних дат Хмельниччини на 2021 рік : реком. бібліогр. довід. / Упр. культури, національностей, релігій та туризму Хмельниц. облдержадмін., Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки краєзнавців України,

Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка. – Житомир : Євенок О. О., 2020. – С. 172–174.

### **Електронні ресурси**

349. Орлов Олівер Олексійович [Електронний ресурс] // Інформаційний портал «Наука України: доступ до знань». Науковці України / Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського. – Електрон. дані. – Режим доступу: <http://irbis-nbuv.gov.ua/ASUA/1258910>. – Назва з екрана.
350. Орлов Олівер Олексійович [Електронний ресурс] // Науковці Хмельниччини : [краєзнавча база даних]. – Електрон. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2015–2021. – Режим доступу: [http://lib.khnu.km.ua/inf\\_res/avtory\\_HNU/Orlov.htm](http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_HNU/Orlov.htm). – Назва з екрана.
351. Орлов Олівер Олексійович [Електронний ресурс] // Кафедра маркетингу і торговельного підприємництва. – Електрон. дані. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – Режим доступу: <http://mr.khnu.km.ua/orlov-oliver-oleksijovych/>.
352. Уряд призначив довічні стипендії трьом освітянам Хмельниччини [Електронний ресурс] // Є. – 2021. – 29 верес. – Режим доступу: <https://ye.ua/syspilstvo/56070>. – Назва з екрана.

### **Згадки про науковця у друкованих виданнях**

353. Семінар в Алушті : [під керівництвом проф. ХНУ О. Орлова відбулась міжнар. конф. «Проблеми планування виробництва в умовах переходу до ринку»] // Економіст. – 2006. – № 10. – С. 58.
354. Кадри для служби сервісу. Становлення та розвиток університету (1967–1994 рр.) : зб. док. і матеріалів /

упоряд.: І. Х. Ткачук, Ю. С. Земський. – Хмельницький : ХНУ, 2007. – 612 с. – [Згадується: с. 201, 202, 209, 215, 216, 219, 232, 241, 273, 274, 539].

355. Гончар О. Планування в умовах ринкової економіки : [про ІХ Міжнар. конф. «Проблеми планування виробництва в ринкових умовах» під керівництвом О. Орлова] / О. Гончар // Економіст. – 2010. – № 10. – С. 71.
356. Хмельницький національний університет. 50 років розвитку / редкол.: М. Є. Скиба [та ін.]. – Київ : Логос Україна, 2012. – 188 с. – [Згадується: с. 19, 80, 85, 150–153, 178].
357. Гончар О. Планування розвитку виробництва в сучасних дослідженнях науковців : [під кер. проф. О. О. Орлова відбувся семінар за матеріалами ХІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. «Проблеми планування в ринкових умовах»] / О. Гончар // Економіст. – 2014. – № 11. – С. 71–72.
358. Гончар О. Планування розвитку підприємництва і маркетингу в сучасних наукових дослідженнях : [про міжнар. екон. наук.-практ. форум «Підприємництво і маркетинг у ХХІ столітті», який відкрив проф. О. О. Орлов] / О. Гончар // Економіст. – 2016. – № 9. – С. 40–41.
359. Гончар О. Планування розвитку підприємництва: сучасний підхід [під керівництвом проф. О. Орлова, проведено ХVІ Міжнар. наук.-практ. конф. «Проблеми планування в ринкових умовах»] / О. Гончар // Економіст. – 2017. – № 9. – С. 40–41.
360. Хмельницький національний університет. Історія і сучасність : наук.-пізнав. вид. Кн. 3 : 1995–2015 / упоряд.: Є. М. Свіргунець, П. К. Мельник. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – 1060 с. – [Згадується: с. 73, 254, 260, 407, 423, 666, 670, 685, 686, 691, 696, 707,

## ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

---

<b>А</b>		<b>Г</b>	
Айвазян О. Б.	348	Гавловська Н. І.	14, 268
Алексеев Б. И.	3, 6, 9, 59	Головач Т. В.	249
Альмов А. Н.	46	Голян В.	342, 345
Амоша А. И.	142	Гонга А. В.	113, 120
Андрушків Б. М.	311	Гончар О. І.	22, 204, 268, 269, 270, 295, 355, 357–359
Аптекарь С. С.	10		
Асаул А. Н.	299	Гончаров В. М.	307
		Гончаров Ю. В.	203
<b>Б</b>		Горбатюк В.	339
Бакай В. Й.	285	Горєєва Т. А.	193, 194
Башта А. И.	313	Гохберг Ю. А.	75
Баюн В. В.	222	Грушевицька А. Б.	148, 249, 250, 251, 252
Белопольская В. Н.	3		
Берека В. Є.	346	Гулько Л. Г.	275
Бичко О. М.	336	Гуменюк П. Д.	63
Богиня Д. П.	308	Гусаров А. С.	57
Бойко В. В.	80		
Бойко Р. В.	126, 147, 274	<b>Д</b>	
Борисова В. О.	202, 206	Декалюк О. В.	183
Буркивский Б. В.	142	Декалюк С. В.	183
Бурый С. А.	257	Денєга О. З.	282
		Денисюк О. М.	310
<b>В</b>		Доберчак Н. І.	278
Васильківський Д. М.	281	Донченко Т. В.	311
Вдовина В. И.	255	Драбаніч А. В.	291
Вдовиченко Ю. Г.	176	Дудка А. И.	2
Вознюк Т. К.	269, 294	Думанська К. С.	25, 239, 279
Войнаренко М. П.	96, 246, 299, 306, 312, 346		
		<b>Е</b>	
<b>Г</b>		Елисеєв В. А.	1, 45–49, 51, 52
Гавенко М. С.	232, 298	Емельянов А. С.	89
		<b>Є</b>	

Сгоричева С. Б.	311		288
Єрмошенко М. М.	223	Любохинець Л. С.	302
<b>З</b>		<b>М</b>	
Закацола Е. М.	93	Магдйчук П. О.	303
Залогіна К. І.	145, 283	Майорова Н.	337
Захарченко М. М.	86	Максимова Т. С.	309
Земський Ю. С.	354	Маслова Д. С.	142
Зуборовская О. А.	119, 123, 125	Масловська Л. Ц.	304, 305
<b>И</b>		Масол В. А.	56
Иванов Н. И.	64	Мельник П. И.	44
Игнатьев В. А.	94, 98	Мельник П. К.	347, 360
<b>Й</b>		Мельник Т.	121
Йохна Н. А.	260, 261	Метса Х. А.	70
<b>І</b>		Миколюк М. М.	186
Іващук І. О.	302	Михальчик С. О.	134, 149, 284
<b>К</b>		Мних Є. В.	306
Квасницька Р. С.	102, 310	Мороз В. С.	301
Кендюхов О. В.	309	<b>Н</b>	
Кирилюк Г. С.	53	Назаренок Н. С.	161, 289
Киселева К. А.	59	Наконечна Г. Ф.	303
Кифорак В. Ф.	41	Нам'ясенко В. М.	225, 297
Ковальчук С. В.	22, 100, 117, 147, 271, 272, 304, 305, 309	Непогодіна Н. І.	307
Коновал В. В.	269	Нестерова С. В.	131
Коровина З. П.	58, 60, 68	Нижник В. М.	308
Косянчук Т. Ф.	80, 89, 247	Николаева И. П.	87
Коханська А.	344	Ніколайчук М. В.	308
Кошкарев А. П.	38	Новикова О. Ф.	7
Краюхин Г. А.	76, 79, 90	Носков А. И.	81
Крулькевич М. И.	2	<b>О</b>	
Ксьондз С. М.	263, 287	Овсиенко В. В.	36
Кулинич О. І.	303	Олійник Н. М.	178
<b>Л</b>		<b>П</b>	
Лазаренко Л. А.	247	Паньковская Л. С.	246
Ларионова К. Л.	136, 140,	Пилип'як О. В.	138, 280
(Ларионова К. Л.)	276, 311	Пирогов К. М.	91
Левицкая Э. В.	74	Писчасов Г. П.	51, 52
Лотарев Б. А.	9	Помірча О. М.	185, 196, 293
Лук'янова В. В.	250, 265,	Попов А. Г.	65
		Пронченко Л. В.	75
		<b>Р</b>	
		Радомський В. А.	303

Решміділова С. Л.	144, 277, 300	Солопихин В. В.	72
Рзасва Т. Г.	306	Стадник В. В.	247, 260, 261, 290, 307
Рудніченко Є. М.	16, 160, 169, 268, 307	Стороженко Е. Н.	256
Рясних Є. Г.	12, 14, 16–18, 21–26, 58, 61, 62, 67, 69, 73, 74, 77, 79, 93, 97, 100, 108, 128, 135–137, 140, 141, 143, 150, 155, 157, 158, 160, 162, 167, 169, 170, 177, 181, 182, 189, 191, 193, 194, 197, 198, 200, 201, 203, 205, 209, 210, 211, 213, 217, 219–221, 226, 227, 230, 231, 234–236, 240–244, 259, 262, 264, 266, 268	Стрижова В. Г.	256
		Ступчук С. М.	267, 292
		Сурмай Д. Д.	220, 223, 224, 296
		Сытник Л. С.	10
		<b>Т</b>	
		Таксир К. И.	87
		Тельнов А. С.	300, 301
		Ткачук І. Х.	354
		Томалья Т. С.	307
		Тыщук О. В.	256
		<b>Х</b>	
		Хайкина В. П.	88
		<b>Ц</b>	
		Цехла С. Ю.	313
		<b>Ч</b>	
		Черникова М. Г.	247, 258
		<b>Ш</b>	
		Шавкун В. М.	302
		<b>Э</b>	
		Эрман Н. Н.	7
		<b>К-Z</b>	
		Kobets D.	239
		Kowal J.	19
		Paraska G.	19
		Ponomaryova N.	239
		Shalapko J.	20
		Surmay D. D.	238
		Yatsenko V.	23
		Żółtowski B.	20
<b>С</b>			
Савіна Г. Г.	309		
Савченко Е. В.	23, 170, 177, 200, 235		
Савченко О. В.	18, 24, 240, 264, 268		
Сварник М. И.	118		
Свиноус І. В.	310		
Свіргунець Є. М.	347, 360		
Світличний М.	338		
Силин Р. И.	299		
Скиба М. Є.	256		
Скринник Н. В.	104, 107, 111,		
(Скринник Н. В.)	115, 116, 248		
Скубій О. Л.	273		
Сметанюк О. А.	286		
Сокирник І. В.	248		

## **ЗМІСТ**

---

<b>Від упорядника .....</b>	<b>5</b>
<b>Орлов Олівер Олексійович. До 90-річчя з дня народження .....</b>	<b>6</b>
<b>1. Основні віхи життя, наукової та педагогічної діяльності .....</b>	<b>9</b>
<b>2. Бібліографія праць</b>	
2.1. Монографії, розділи в колективних монографіях, навчальні посібники.....	12
2.2. Дисертації, автореферати дисертацій .....	15
2.3. Наукові праці .....	16
2.4. Наукові статті у наукометричній базі даних Scopus.....	51
2.5. Свідоцтва про реєстрацію авторського права на твір.....	52
2.6. Навчально-методичні праці .....	53
2.7. Керівництво науково-дослідною роботою .....	55
2.8. Наукове керівництво дисертаціями .....	59
2.9. Рецензування навчальних посібників та монографій .....	63
2.10. Участь у роботі редакційних колегій .....	66
2.11. Публіцистичні статті .....	68
2.12. Література про О. О. Орлова .....	69
<b>Іменний покажчик.....</b>	<b>73</b>